

以称伊朗能造4枚核弹 美国防长帕内塔预测 今年春天 以色列打伊朗

以色列军事情报机构负责人阿维夫·科哈维2日说,伊朗所有的浓缩铀足以制造4枚原子弹。他认为,如果伊朗有意,大约一年可能制造出核弹。美国防长预测,以色列可能在4、5、6月份攻击伊朗核设施。

材料足够造4颗核弹?

以色列军事情报机构负责人阿维夫·科哈维2日在海尔兹利亚战略事务会议上说:“伊朗已积累超过4吨浓度为3.5%的浓缩铀和近100公斤浓度为20%的浓缩铀。这一数量的材料足够制造4枚原子弹。”

依据国际原子能机构去年11月发布的报告,当年9月的调查数据显示,伊朗共有大约5吨低纯度浓缩铀和73.7公斤纯度为20%的浓缩铀。

伊朗方面称将把纯度为20%的浓缩铀用于建设研究用反应堆,以治疗癌症患者。西方官员质疑伊朗说法,怀疑后者没有相关技术能力。

当天同样出席会议的以色列战略事务部长摩西·亚阿隆谈到伊朗的核设施。他说,这些设施据信埋于地下,防卫森严,但不能对攻击“免疫”。“以我的军事经验,所有由人把守的设施都可以由人渗透,”亚阿隆说。

一年内可获得核武器

科哈维在会议上说,如果伊朗最高领袖阿亚图拉阿里·侯赛尼·哈梅内伊下令,伊朗可能会在大约一年间获得核武器。

“从哈梅内伊下令……到加速生产出第一个核爆炸装置,我们估计(伊朗)需要大约一年完成这个任务。”

他补充道,如果想把核武器装载在导弹上,伊朗需要额外花费一到两年。

科哈维说,“伊朗依旧声称核计划旨在和平和民用用途”,“但我们掌握的一长串坚实且强有力的数据毫无疑问地证明,伊朗仍在研制核武器”。



伊朗核设施资料照片

国际原子能机构去年11月的报告显示,伊朗从事过与研制核武器相关的研究,相关活动可能仍在持续。不过,这份报告措辞较为模糊,没有明确界定伊朗是否正试图研制核武器。

以色列或已准备开战

以色列国防部长埃胡德·巴拉克说,当前仍有时间借助外交手段和制裁解决伊朗危机。不过,以色列方面没有排除任何一个选项。与美国总统奥巴马在国情咨文中的表态相同,巴拉克的

话可以解读为以色列没有放弃动用武力的可能性。

美国多家媒体2日报道说,美国国防部长帕内塔表示,以色列很有可能在今年4、5月或6月袭击伊朗核设施,因为以方认定伊朗那时已经进入着手制造核弹的阶段。

美国前国家安全委员会官员罗斯则表示,以色列总理内塔尼亚胡可能会不顾美国总统奥巴马的反对在未来9个月内发动对伊朗的袭击。

综合新华社、中国日报消息

美国通过 制裁新议案

2月2日,美国参议院银行委员会通过了一项议案,建议对伊朗实施一揽子新的严厉制裁,迫使伊朗放弃其核计划。

该委员会当天以全体一致的方式通过了这项法案,没有任何反对意见。这项法案制裁的目标是伊朗石油公司、石油运输公司以及伊朗革命卫队,法案还首次将制裁范围扩展至伊朗能源部门与其他国家组建的合资或合作企业。

委员会主席、民主党参议员约翰逊指出:“我们要给伊朗领导人一个明确的选择,他们应该停止压制自己的人民、说明其核项目、停止铀浓缩,并且不再支持全球范围内的恐怖活动;否则,他们将面临持续的和越来越大的多边经济及外交压力,伊朗在国际上将更为孤立。”

中国日报

伊朗反击

伊朗最高领袖 军事打击伊朗 将伤害美国

伊朗最高领袖哈梅内伊3日说,威胁军事打击伊朗或对伊朗发动军事打击都将伤害美国。

据伊朗电视台报道,哈梅内伊当天在出席德黑兰周五祷告仪式时发表讲话说:“威胁对伊动武对美国造成损失,而对伊动武对美国造成的损失将在这一基础上增大10倍。”他说,如有必要,伊朗会适时向西方发出自己的威胁。

哈梅内伊说,伊朗从西方对伊施加的制裁中受益,制裁促使伊朗国内的潜力迸发出来,并推动伊朗的发展。他说,在西方对伊朗实施多重制裁的背景下,伊朗军力和铀浓缩技术仍然取得了进步。伊朗将帮助任何希望与以色列对抗和斗争的国家或组织。

据新华社电

威廉抵达马岛 阿根廷人愤怒抗议

正当英国与阿根廷围绕着马尔维纳斯群岛(英国称福克兰群岛)的归属问题的争议愈演愈烈之际,英国威廉王子于当地时间2月2日抵达了这座争议之岛,将服役六周。他的到来引发了阿根廷民众的愤怒抗议,示威者甚至冲击了首都布宜诺斯艾利斯的一家英资银行,造成了建筑物严重受损。阿根廷政府则谴责说,威廉王子是以征服者的姿态前来的。

英国国防部发言人证实说:“国防部可以肯定,威尔士空军上尉(威廉)作为一个四人搜救小组的成员,已经抵达了福克兰群岛,在那里参加一次例行的军事部署,在经过简单的培训和对地形的熟悉飞行之后,将会很快承担起搜救工作。”

在威廉王子抵达福克兰岛服役的同时,英军还宣布将向那里派出最先进的一艘新型战舰。英国国防部宣布,45型“无畏”号驱逐舰将在几个月内驶往南大西洋,替换在那里的“蒙特罗斯”巡洋舰。

尽管英国国防部表示,这只是一次正常的军事人员轮换,但是仍被阿根廷称为是“挑衅性”的行为。英国媒体称,因为这起事件,英国和阿根廷的外交关系已经降到了1982年福克兰岛海战以来的最低点。综合消息

菲律宾军方 击毙3极端头目

菲律宾军方2日在南部一次空袭中击毙3名极端组织高级武装人员,包含阿布沙耶夫反政府武装头目恩伯拉·朱姆达伊尔。

军方认为,行动堪称近年来最大一次反恐胜绩,重创极端组织势力。

菲律宾军方指挥官诺埃尔·科巴莱斯说,大约30名阿布沙耶夫反政府武装和关联“基地”组织的“伊斯兰团”武装人员去年12月潜入南部霍洛岛帕朗镇一处极端组织营地,军方随后着手清剿。

两架轰炸机2日凌晨实施空袭,打死至少15名非法武装人员。

菲律宾有多个反政府武装组织,阿布沙耶夫是最活跃的武装之一。这一组织上世纪90年代组建,据信获得“基地”组织援助。菲律宾政府先前多次指认阿布沙耶夫武装发动恐怖袭击,包括2004年马尼拉湾渡船爆炸案。

据新华社电

被指偏袒以色列 潘基文加沙遭扔鞋



潘基文车队遭袭

联合国秘书长潘基文2日访问加沙地带,途中遭遇多名巴勒斯坦人扔鞋抗议。

抗议者认为,潘基文在行程中拒绝会面遭以色列拘押的巴勒斯坦人的家属,属“偏袒以色列”。

法新社记者描述,潘基文车队当天驶入加沙地带,大约50名抗议者向车队扔沙子、扔石块。一些人用椅子和木板击打汽车;一些人向汽车扔鞋,几名示威者手举标语,标语上写着“受够了潘基文对以色列的偏袒”。

车队驶入汗尤尼斯地区,大约25名青年向车队喊口号,手举标语“我们要求审判以色列官员”。

法新社援引加沙地带一份由活动人士和商人签署的联合声明报道,潘基文原定与一些巴勒斯坦民间组织和商人共进午餐,但这些巴勒斯坦民间组织和商人现在“拒绝赴宴”,原因是遭以方拘押人员的家属没有获准参加午餐。

据新华社电

叙问题草案 难出炉

据称安理会向俄罗斯妥协



俄罗斯常驻联合国代表维塔利·丘尔金

仍未达成一致

尽管已经作出调整,但安理会磋商2日依旧未果。安理会常任理事国当天晚些时候举行闭

门会议。

俄罗斯常驻联合国代表维塔利·丘尔金在闭门会议前,没有就调整后的磋商文本予以评论。

2月2日,联合国安全理事会未能就修改后的叙利亚问题决议草案达成一致。外交人士当晚披露,草案文本不得不再作调整,随后会分发安理会成员,供各国政府再度考虑。

向俄罗斯妥协

上月27日,摩洛哥代表阿盟向安理会提交法国、英国、德国及有关阿拉伯国家共同起草的叙利亚问题决议草案,内容包括支持阿盟1月22日的新倡议,即叙利亚总统巴沙尔·阿萨德向副总统移交权力,政府与反对派最晚两周内着手“认真对话”,两个月内组建民族团结政府。

但这份草案文本遭遇俄罗斯坚决反对。一些外交官2日早些时候说,为了争取俄罗斯支持,在2日交付磋商前,草案已就俄方关切问题做出调整。

依照美联社说法,调整后的草案文本依旧支持阿盟倡议,要求“推动政治过渡,实现民主、多元的政治体制”,但删去了要求巴沙尔向副总统移交权力等表述。

作为叙利亚的主要武器进口国,俄罗斯国防部副部长阿纳托利·安东诺夫2日说,俄方不会停止对叙利亚武器出口。